Sachaufgaben

Monika mochte 41 Blumenzwiebeln in ihrem Garten
pflanzen.
Sie hat bereits 8 gepflanzt.

Wie viele muss sie noch pflanzen?
| ] 31 Blumenzwiebeln
| ] 32 Blumenzwiebeln

| ]33 Blumenzwiebeln
|| 34 Blumenzwiebeln

Der Berg, den Jonas besteigt, ist 59 Meter hoch.
Jonas ist bereits 6 Meter geklettert.

Wie viele Meter muss Jonas noch klettern?
| |51 Meter
| |52 Meter
| |53 Meter
| | 54 Meter

6 Freunde gehen angeln.
Zusammen fangen sie 23 Fische.
Peter fangt 8 Fische.

Wie viele Fische wurden von den anderen gefangen?
| |12 Fische
| 113 Fische
| | 14 Fische
| |15 Fische

Marvin backt 53 Kekse.
Er isst 3 davon.
Den Rest der Kekse teilt er aus.

Wie viele Kekse verteilt Maurice?
|| 48 Kekse
|| 49 Kekse
| | 50 Kekse
| |51 Kekse

Es sind 74 Container auf dem Schiff.
Am Hafen wurden 7 Container vom Schiff
genommen.

Wie viele Container verbleiben auf dem Schiff?
|| 65 Container
| | 66 Container
| | 67 Container
| | 68 Container

Fatma hat 78 Murmeln.
Sie hat 7 Murmeln verloren.

Wie viele Murmeln hat Fatma noch?
| ] 69 Murmeln
| | 70 Murmeln
|| #1 Murmeln
|| 72 Murmeln

Melissa kauft 5 Tértchen beim Bdcker.
Der Bdcker hat insgesamt 49 gebacken.

Wie viele Tortchen sind noch librig?
| | 43 Tortchen
| | 44 Tortchen
| | 45 Tortchen
| | 46 Tortchen

© www.maxklug.de

. J

s/
=

7
=

Online iiben | Schul- und Ubungsbiicher | Arbeitsblitter | Unterrichtsmaterial




Subtrahieren bis 100 [10]

Losungen

Sachaufgaben

Monika mochte 41 Blumenzwiebeln in ihrem Garten
pflanzen.
Sie hat bereits 8 gepflanzt.

Wie viele muss sie noch pflanzen?
| ] 31 Blumenzwiebeln
| ] 32 Blumenzwiebeln

B 33 Blumenzwiebeln
|| 34 Blumenzwiebeln

Der Berg, den Jonas besteigt, ist 59 Meter hoch.
Jonas ist bereits 6 Meter geklettert.

Wie viele Meter muss Jonas noch klettern?
| |51 Meter
| |52 Meter
B 53 Meter
| | 54 Meter

6 Freunde gehen angeln.
Zusammen fangen sie 23 Fische.
Peter fangt 8 Fische.

Wie viele Fische wurden von den anderen gefangen?
| |12 Fische
| 113 Fische
| | 14 Fische
Il 15 Fische

Marvin backt 53 Kekse.
Er isst 3 davon.
Den Rest der Kekse teilt er aus.

Wie viele Kekse verteilt Maurice?
|| 48 Kekse
|| 49 Kekse
B 50 Kekse
| |51 Kekse

Es sind 74 Container auf dem Schiff.
Am Hafen wurden 7 Container vom Schiff
genommen.

Wie viele Container verbleiben auf dem Schiff?
|| 65 Container
| | 66 Container
Il 47 Container
| | 68 Container

Fatma hat 78 Murmeln.
Sie hat 7 Murmeln verloren.

Wie viele Murmeln hat Fatma noch?
| ] 69 Murmeln
| | 70 Murmeln
B 71 Murmeln
|| 72 Murmeln

Melissa kauft 5 Tértchen beim Bdcker.
Der Bdcker hat insgesamt 49 gebacken.

Wie viele Tortchen sind noch librig?
| | 43 Tortchen
B 44 Tortchen
| | 45 Tortchen
| | 46 Tortchen
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